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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: Υπουργό Παιδείας κ. Κ. Πιερρακάκη 

 

Θέμα: Αναγνώριση ισοδυναμίας πτυχίου 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Σας αναφέρω την επιστολή του κ.  σχετικά με 

το πρόβλημα που αντιμετωπίζει στην αναγνώριση της ισοδυναμίας του 

πτυχίου του.  

Σας καλώ να λάβετε γνώση και να με ενημερώσετε επί του θέματος. 

 

Αθήνα, 21.07.2023 

Ο Αναφέρων Βουλευτής,  

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 
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Αξιότιμε κύριε Κωνσταντινόπουλε, 
 

Με αυτή την επιστολή θα ήθελα να σας αναφέρω τα κάτωθι. 
 
Σπούδασα Μηχανικός Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου στο Πανεπιστήμιο 
Λευκωσίας. Όταν αποφοίτησα, και ήρθε η ώρα να καταθέσω το πτυχίο μου, 
με ενημέρωσαν από το ΔΟΑΤΑΠ ότι δεν υπάρχει η αντίστοιχη ειδικότητα στην 
Ελλάδα. 
 
Το ΔΟΑΤΑΠ μου ανέφερε να κάνω ισοτιμία με άλλη ειδικότητα μηχανικού 
όπως Μηχανικός Ορυκτών Πόρων ή Χημικός Μηχανικός. Αυτό εμένα δεν με 
καλύπτει διότι θα χάσω την ειδικότητά μου. 
Μου επισήμαναν και την περίπτωση της ισοδυναμίας με την προϋπόθεση, να 
κάνω μεταπτυχιακό είτε στην Κύπρο είτε σε οποιαδήποτε ξένη χώρα. 
 
Επικοινώνησα με το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος και μου είπαν ότι θα 
ανοίξει στην Ελλάδα καινούργια σχολή με την ειδικότητα που σπούδασα. Μου 
τόνισαν ότι, το 2024 ή ίσως και γρηγορότερα θα ανοίξει η σχολή. Έχουν κάνει 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες και έχουν καταθέσει όλα τα απαραίτητα 
έγγραφα στο Υπουργείο και το μόνο που περιμένουν είναι να εγκριθεί το 
αίτημά τους. 
 
Σύμφωνα με το ΔΟΑΤΑΠ, μου ανέφεραν ότι για να καταθέσω το πτυχίο μου 
και το μεταπτυχιακό μου και να αναγνωριστεί ως ισοδύναμο με το πτυχίο που 
θα έχουν οι απόφοιτοι από τη νέα σχολή που θα ξεκινήσει στην Ελλάδα, θα 
πρέπει να βγει ο πρώτος απόφοιτος από αυτό το νέο τμήμα, δηλαδή το 2029. 
 
Αυτό που ζητάω είναι να αναγνωριστεί η ισοδυναμία του πτυχίου και του 
μεταπτυχιακού μου μόλις ανοίξει η νέα σχολή στην Ελλάδα και όχι με την 
αποφοίτηση του πρώτου αποφοίτου  
 
 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων 
 

                                     Με εκτίμηση, 
 

                                                                                  
 




